

Český pohár mládeže – Svitavy.

Český pohár mládeže pokračoval 18. dubna druhým závodem ve Svitavách. Nešlo zde jen o vítězství a body do celkového hodnocení ale i o nominaci do reprezentace v mládežnických kategoriích na rok 2015. Celkově se závodů účastnilo 41 závodníků a 25 závodnic ve třech věkových kategoriích.

Kategorie B:

V chlapcích zvítězil zaslouženě Radim Hladík z Prostějova, který jako jediný topoval na první kvalifikační cestě a ve finále své své soupeře překonal o několik chytů. Na druhém místě skončil Aleš Maršík a třetí byl Matěj Burian. Eduard Balloš si čtvrtým místem zajistil místo v reprezentaci. V dívkách rozhodlo až finálové kolo, protože obě favoritky Eliška Adamovská a Lenka Slezáková topovaly obě své kvalifikační cesty. Ve finále dolezla Eliška pro top a zvítězila. Třetí místo obsadila Tereza Kubátová. Na čtvrtém místě skončila Hanka Křížová před Sabinou Večeřovou a protože si děvčata vyměnili svoje umístění po minulých závodech na Smíchově, nastala zde shoda dvou závodnic na čtvrtém místě. Pro jejich start v reprezentaci tak bude uplatněno pravidlo střídavého startu na mezinárodních závodech.

Kategorie A:

První kvalifikační cestu toplo sedm závodníků, na druhé kvalifikaci se již závodníci rozřadili ale všem cestám kraloval Jakub Konečný, který se třemi topy přesvědčivě zvítězil. Druhý skončil Zbyšek Černohous, který dobře zná záludnosti svitavské stěny z tréninků a o jeho lepším výsledku rozhodl čas. Třetí místo obsadil Petr Klinger před Vojtou Trojanem. I zde došlo v celkovém hodnocení ke shodě na posledním nominačním místě u Petra a Zbyška a bude uplatněno pravidlo střídavého startu.

V dívkách zvítězila Eliška Vlčková před Veronikou Šimkovou, kdy obě postupovaly z kvalifikace se stejným výsledkem a rozhodlo až finále. Třetí skončila Michaela Matúšová před Annou Šulcovou.

Kategorie J:

V letošním roce je tato kategorie silně obsazená a startuje téměř dvojnásobný počet závodníků oproti minulým rokům. Shoda na prvních dvou místech po kvalifikaci byla i zde mezi Martinem Jechem a Štěpánem Wolfem. Ve finále byl lepší Martin, který sice dolezl až na top - ale vynecháním předposlední expresky byl jeho výkon snížen v souladu s pravidly. Třetí skončil Mikuláš Keller před Denisem Paillem. Toto je také obsazení reprezentace pro nejstarší kategorie.

Slečen se sešlo o mnoho méně. Během předregistrace jsem měl obavy, zda vytištěné diplomy a skleněné plakety neskončí v koši. Nakonec se sešli tři závodnice a finále rozhodlo o tomto pořadí: Andrea Pokorná, Andrea Pavlincová a Veronika Scheuerová.

Nad celým závodem bděl jako hlavní rozhodčí Tomáš Binter a všechny cesty stavěl Vítek Lachman.

Poděkování patří:

ČHS za podporu a zajištění.

Klukům a holkám z LK Svitavy za práci při přípravě a organizaci.

Sponzorům: YATE, Autocentrum Bulva, Květinářství Šváb, TR lezecké stěny, Pardubický kraj, Železářství Andrlík, Q centrum, JK sport, Tempish, HITPOINT.

Míra Doseděl